



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS SENHOR DO BONFIM
Estrada da Igara, s/n, Km 04
CEP 48.970-000

Edital nº 15 de 23 de março de 2023, retifica o Edital Nº 31/2022

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA (EaD)

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS SENHOR DO BONFIM, no uso de suas atribuições delegadas pela portaria nº 423 de 25/03/2022, publicada no DOU de 28/03/2022, Seção 2, página 17, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, na Lei nº 8.112/1990, no Regimento Geral do IF Baiano e na Portaria Normativa 13/2022 - RET-GAB/RET/IFBAIANO, de 11 de março de 2022, de acordo com as disposições da legislação em vigor, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE retificar os itens abaixo elencados:

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

Quadro 2F. Identificação dos cursos e número de vagas disponíveis - POLO SENHOR DO BONFIM

Curso	Duração	Turno	AC	Reserva de Vagas (RV) – Ações Afirmativas									Total de Vagas
				A0	A1	RV1	RV2	RV3	RV4	RV5	RV6	RV7	
TÉCNICO EM SECRETARIA	3 SEMESTRES	NOTURNO	45	5	17,51	1,66	5,33	0,50	17,51	1,66	5,33	0,50	

ESCOLAR			16	2	7	1	2	1	7	1	2	1	40
TÉCNICO EM MULTIMEIOS DIDÁTICOS	3 SEMESTRES	NOTURNO	16	2	7	1	2	1	7	1	2	1	40
TÉCNICO EM VENDAS	2 SEMESTRES	NOTURNO	16	2	7	1	2	1	7	1	2	1	40

LEIA-SE

Inserção do quadro 2F após quadro 2E do Edital.

Quadro 2F. Identificação dos cursos e número de vagas disponíveis - POLO SENHOR DO BONFIM

Curso	Duração	Turno	AC	Reserva de Vagas (RV) – Ações Afirmativas										Total de Vagas
				A0	A1	RV1	RV2	RV3	RV4	RV5	RV6	RV7	RV8	
TÉCNICO EM SECRETARIA ESCOLAR	3 SEMESTRES	NOTURNO	45	5	17,51	1,66	5,33	0,50	17,51	1,66	5,33	0,50		
			90	10	35	3	11	1	35	3	11	1	200	
TÉCNICO EM MULTIMEIOS DIDÁTICOS	3 SEMESTRES	NOTURNO	36	4	14	1	4	1	13	1	4	1	80	
TÉCNICO EM VENDAS	2 SEMESTRES	NOTURNO	16	2	7	1	2	1	7	1	2	1	40	

As demais informações do Edital nº 31 de 06 de dezembro de 2022 e Edital de certificação nº 35 de 29 de dezembro de 2022 e Edital de Retificação nº 08 de 17 de fevereiro de 2023, permanecem inalteradas.

Senhor do Bonfim-BA, 23 de março de 2023

Assinado eletronicamente

LILIAN PEREIRA DA SILVA TEIXEIRA

Diretora Geral Substituta - Campus Senhor do Bonfim

Documento assinado eletronicamente por:

- **Lilian Pereira da Silva Teixeira Diretora-Geral Substituta - SUBSTITUTO - SBF-DG**, em 23/03/2023 16:54:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 418929
Código de 0a65240ce0
Autenticação:

